



黎姿、马廷强
喜得双胞胎。
(设计图片)

女星黎姿7月24日晚顺利诞下一对双胞胎女儿，虽然不是传闻中的“龙凤胎”，但是她的丈夫马廷强仍然非常开心。的确，39岁的黎姿属于高龄产妇，而且怀的又是双胞胎，生产的风险比一般人要大，何况她产前还曾因大出血入院，这次能母女3人平安，的确是一件幸事。

黎姿冒险高龄产下双胞胎

马廷强送车送楼物质奖励过亿

剖腹产婴 母女平安

39岁的黎姿经人工受孕成功后，怀上双胞胎，原本预产期为8月，但最后决定择吉于24日剖腹产。24日晚21时20分，黎姿丈夫马廷强面带笑容地出来告知记者，黎姿刚刚诞下一对双胞胎女儿，大女重约3公斤，小女重约1.5公斤，母女平安。据悉，这对双胞胎女婴暂时还没取名，只以姐姐和妹妹来称呼。马廷强又表示黎姿现在很开心，不过很累。被问到双胞胎女婴样子像谁更多时，马廷强表示两个都很像父母，不过最重要是大家都平安。

生产过程 富豪级享受

■30万港元人工受孕
自去年1月嫁给富商马廷强后，39岁的黎姿为求尽快怀孕，花费约30万港元接受人工受孕。

■每月吃30万元补品
黎姿被证实怀上双胞胎后，马廷强极度紧张，先取消了原计划今年1月底举行的结婚周年派对，更吩咐工人天天炖补品给黎姿补身，顶级血燕、特大冬虫夏草、花胶王等，每月单计补品已超过30万港元。

■送车送楼物质奖励过亿元
除了购买补品，马廷强更出钱奖励劳苦功高的黎姿，先送了市值7000万港元的豪宅给爱妻，加上1500万港元的游艇和120万港元的宝马房车，之后再承诺在黎姿产后，会再买一套豪宅给她。

■住最豪华病房高薪请星级陪员
马廷强除了以每天2万港元在山顶嘉诺撒医院预订了一个最豪华的病房外，还找了两个月薪3万港元的星级陪月员来进行陪护。另外又请了3个工人加上黎姿妈妈一起24小时伺候黎姿和BB。有香港媒体估计，只是黎姿生产这几天的开销，至少要花费80万港元以上。

风险1: 人工受孕的双胞胎面临“双重危险”

黎姿婚后承诺与丈夫马廷强努力“造人”，她除了改名“黎珈而”（与“黎加儿”同音）外，又找中医调理、改善饮食习惯。去年，黎姿还求助医生何永超进行人工胚胎植入，试了3次后便成功怀上双胞胎。

医生点评：有内地妇产科医生表示，通过人工手段怀孕生下来的双胞胎，有更高的发生综合症的危险。由于普通双胞胎原本

就有更高程度的健康问题，人工受孕的双胞胎就面临着“双重危险”。因为在通过辅助生殖技术怀孕生下来的双胞胎，更容易发生早产，更容易进行剖腹产，生下来的重量更轻，在紧急护理室待的时间更长。借助辅助生殖技术的怀孕者，一般都在35岁以上，这个年龄段的女子，本身就已经容易有各种妊娠危险。

治疗。虽然经主诊医生何永超诊断后认为没有大碍，并于第二天出院，不过医生提醒她要卧床休息，否则随时都有早产可能。

医生点评：产前出血原因多样，虽然风险比产后出血要小，但是仍可能导致流产、早产，危及胎儿。

风险2: 产前曾经大出血

据悉，由于黎姿怀的是双胞胎，加上又是第一次怀孕，所以比一般的孕妇要辛苦数倍，妊娠反应相当严重。而且黎姿自从成功怀孕后，仍未放下弟弟黎婴的美容诊所生意，就算肚大如鼓，也坚持每周回公司处理业务。据悉，今年6月中旬，黎姿突然有产前出血现象，需要立即住医院

风险3: 黎姿还想生，高龄再孕要慎重

据悉，黎姿对于腹中胎儿性別一直抱随缘心态。知情人士说：“马先生从来都没有给黎姿任何压力，但大家都知道他是富商，还是喜欢儿子多点，不过他却对老婆讲男孩女孩都无所谓，只要母子平安，健健康康已经足够，而黎姿喜欢女孩多点。不料上个月医生验到是龙凤胎，一次凑成一个‘好’字，黎姿同老公知道之后非常开心，老公还叫黎姿生完不要再生，怕老婆辛苦，不过黎姿婚后答应过老公生3个，所以她很想生完之后再生一个！”

医生点评：去年，44岁的台湾作家兼节目主持人吴淡如怀上双胞胎，最后因为发现其中一胎儿死腹中，需要紧急剖腹产下另一名女婴，当时台湾妇产科医师徐振杰就曾表示，高龄产妇容易出现高血压、高血糖等慢性疾病症状，成为妊娠毒血症的高危险族群，可能会影响胎儿发育，或是胎盘早期剥离。不过为黎姿进行人工受孕手术的何永超则表示：“就算是高龄产妇，仍然有机会生完再生，但要看妈妈的身体康复状况。”

周迅赵薇陈坤将签新东家 内地娱乐圈大“洗牌”



资料图

内地娱乐圈将迎来一次较大的“洗牌”。记者前日从圈内获悉，不仅陈坤，而且周迅、赵薇这两大炙手可热的女星，都可能将在近期签入新东家保利博纳。这“一王两后”据说都将效仿范冰冰，以工作室的形式“挂靠”。前日，记者分别致电当事人，对方均保持谨慎。

知情人爆料
三大明星将成“同门”

因为与原公司经纪约满，“跳槽”最近是关于周迅、陈坤最热的话题，而产后复出的赵薇也“蠢蠢欲动”。记者前晚与一圈内人聊天，得知陈坤、周迅、赵薇正与保利博纳频频接触，不出意外，近期都将加盟保利博纳。目前，保利博纳旗下有黄奕、袁泉、袁立（现改名袁莉）等众多明星，还有范冰冰工作室挂靠。对于加盟的形式，对方表示，可能就是像范冰冰那样，基本上都是开设工作室。

要让陈坤、周迅等动心，新的公司对其前景必定有很好的规划。对于给“一王二后”的见面礼，就是徐克的3D版《龙门飞甲》，该片有保利博纳参与投资和发行。为了迎接新的明星，保利博纳甚

至牺牲了范冰冰，未为她安排任何角色。以当年《龙门客栈》的火爆程度，原名《新龙门客栈》的《龙门飞甲》，至少也会轰动亚洲，而3D版的中国功夫，也会令世界好奇。无论对哪个演员来说，都有“致命”诱惑。

记者求证
陈坤正在“纠结”

“一王二后”都将进保利博纳，记者前日致电各位当事人。保利博纳老总于冬一直不接听电话。《龙门飞甲》的一位工作人员说，陈坤和保利博纳谈过，同时谈的有五六家，但目前真的还没定好，保利博纳的可能性大些。有传闻说陈坤有可能出演大反派曹公一角。该角色既阴柔狠毒又狂暴凶悍，在经典沙漠大战中，他借助流沙之力，奔行追逐，手中长剑虎虎生威，直杀得黄沙飞舞、天昏地暗，在老版《新龙门客栈》中，甄子丹曾完美诠释这一角色，给影迷留下了难以磨灭的印象。不过，前日陈坤方面也表示，角色未定。

对于周迅来说，“跳槽”传闻由来已久，新东家是“保利博纳”也是有迹可寻。周迅并没有买过华谊兄弟的股票，可以“净身”出门。不过周迅的一位身边人告诉记者，“周迅目前的关系还在华谊兄弟，我这边还没有跳槽的消息”。不过她确认周迅将出演《龙门飞甲》，饰演风骚泼辣的老板娘。当年这个角色为张曼玉所演。

而记者前日联络赵薇经纪人陈蓉，其关机，未得到回应。对于是否出演角色也尚不知晓。专业人士彭先生为记者分析，赵薇、周迅和陈坤都签约在一个公司，尽管他们各自为战开设工作室，还是会有些冲突，可能这也是他们最后纠结的原因。

（据《华商报》）